AlUMNO/A e Fecha: ...

N naturales (ampliacién)

1.1. Indica verdadero o falso (y corrige los falsos):
3+ = U+3
(1+2)+3 = 1+(2+3)

5+0 = 65

(7-©)+5 = 7-(6+5)

E-0 =6

F
F]
F]
Flu-3=3-u
F|
F|

< << [</|<][<

1.2. Aplica las propiedades:

Conmutativa 7+3 =7
E. Neutro u + ?
Asociativa (e8+75)+25 = ?

E.Neutro E -7?
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1.3. Haz las restas (y comprueba el resultado con la prueba):

12345 BeU202U68

- 789 - 135797531
Prueba Prueba

? ?

+ ? + ?

? ?

2.1. Marca las correctas y explica por qué el resto no lo son:

I un
o R
o -arareo

Explicacion:
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2.2. Aplica las propiedades:

]
-~

Conmutativa 8 ¥ g

E.Neutro 6 X ?

u
-~

Asociativa U % (25%7)

Distributiva 3 %5 - 3% U

]
-~

2.3. Halla el dividendo con la prueba de la division:

129 15 178 1714
O35
oq/ 100 Prueba
o0
Prueba =
? X
+ ?
» +

3.1. Marca donde se cometa un error (y explicalo):

=10 : 10 + 3 = =3 -3 =
=1+ 3 =L =0
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Explicacién:

3.2. Resuelve:

1+4*(8-6:2) =

3.3. Resuelve:

12:3-(5-4:2)+5 =

N° naturales (ampliacidn)

4/ 4

7-1*%6:2-1=

4-(10:2-1%3):2=
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